



coș și Ion Manole fiind găsiți doborâți în grădina publică, cu foști condreși la poartă, unde li s'au dresat aște, pentru a fi trimiși la urma lor.

INFORMAȚIUNI

D-l George Beres, Inspector general administrativ, relațiilor cu publicul, a fost înmărmurit de Ministerul de Interne în urma obținerii demisiei d-lui G. G. Petrescu, din postul de prefect al județului Caliacra.

D. Zahin Inspector general al siguranței Dobrogei, sosit ieri din Bazargic, afirmă că fostul șef al brigăzii de Siguranță din acea localitate Calinic Antonescu deșus în arestul preventiv pentru anume fapte, ar fi fost sub un regim închizitorial.

Am fost întotdeauna pentru cele mai severe sancțiuni față de acei ce au abuzat vreodată de puterea sau autoritatea lor.

Cum însă din dreptate și umanitate făcându-ne o rațiune de a fi, nu putem trece cu tăcerea peste cele ce se șoptesc relativ la cazul lui Calinic Antonescu, nu putem totuși admite sub nici un cuvânt și în nici un caz că s'ar lucra în această privință cu patimă sau ură de unele persoane spre descoperirea adevărului.

Citim în «Universul»: «Un oarecare S. N. Nemescu ziarist, dându-se drept redactor al «Universului» încercase săume mari de bani dela cerealității locale, sub cuvânt că va începe campanie contra măsurilor luate de guvern privitor la exportul cerealelor.

S. Nemescu n'a făcut nici odată și nu face parte din redacția ziarului nostru. Că înșelăciunea la îndemână este justă!

Numărul de supiniți în învătămintul primar urban și rural se vor face la revizorul școlar irrevocabil în ziua de 27 August a. e. când fie care postulănt, urmează să se prezenta personal.

D-l Victor Berceanu, prefectul județului Tulcea a sosit la Mangalia însoțit de mai mulți săteni din acei județ, cărora li s'au distribuit vite din cele restituite de bulgari.

Serbarea câmpenească proiectată de corespondenții ziarului din Capitală va avea loc la Tătăria irrevocabil Sâmbătă seara. Se rezervă surprize palpitate.

La seminarul Musulman din Medgidia sunt vacante 18 ore de limba română, 4 de pedagogie, 22 limba arabă, 22 limba turcă, 15 istorie, 20 istoria religiei și 20 legislația musulmană religioasă. Doritorii de a ocupa aceste ore, vor înainta cereri însoțite de acte, ministrului de culte.

Cu începere de Joi 1 Septembrie, va avea loc la Tătăria irrevocabil Sâmbătă seara. Se rezervă surprize palpitate.

«Banca Constanța» Societate Anonimă, Capital lei 5000000 Intreg vărsat, piața Independenței, Reprezentanța Banca Române de Comerț și de credit din Praga, București și Viena, reorganizându-se face tot felul de operațiuni de Banca Imprimaturii pe polițe, pe gajuri de cereale, mărfuri, titluri, ipoteci, devize asupra străinătății, finanțează exploatarea industrială.

Eri sosit în piață două cârpe de pește, una conținând somn și mreață a fost vândută în piață, alta conținând ceață a fost vândută la Hotel Palace de înșuși pescarii. Direcțiunea pescăriilor locale este întrebată: cum a permis vînderea acestui pește în oraș, când el în hală nu există?

Grăție măsurilor precautive luate de d. Inspector administrativ Marin Vărașu, toate vitele restituite de bulgari sosesse în cele mai bune condițiuni. Din 10 numărul vitelor predate, nu 1 murit decât o singură oac.

5 Numai 5 reprezentații 5 CAZINOUUL COMUNAL 5 Cu începere de Joi 1 Septembrie 1921 Va avea loc MARI REPRESENTAȚII cu binevoitorul concurs al cunoscuților și mult apreciaților noștri artiști coreografici D na și D-l despre ale căror succese a scris «Const. Macr» cu elogi întreaga presă din țară

V. MISSIR Fii & Co. Mare magazin de manufactură galanterie etc. de MATASURI Ștofe fine, Perdele, Pânzării, Crepoane PREȚURI FIXE INCALȚĂMINTE Linoleum jucării etc.

BANCA «Mihai Viteazul» Banca face orice operațiuni comerciale și industriale și în special încurajează Construcțiunile de case, primește depuneri spre fructificare în sume mici și zilnice cu carnete de economie înlesnește credit ținând la micul comerciant și industriaș din oraș și județ.

Sâmbătă 27 August curent, la reprezentarea cinematografică ce se va da la Cinema «Titanon» beneficiul din Constanța pentru reparat uzina electrică și de apă, vor da concursul d-nii Rozescu și Bălcășeanu, care vor juca piesa Locotenent și ordonanță, comedie într'un act.

Ministerul de interne cu ordinul No. 50723, a aprobat înscrisoarea din țară, a individuiilor, Iani Teodoridis de fel din Silistra.

Căpitanul Popescu din Constanța str. Tepeș Vodă 25 a pierdut un mănăstă 5 luni, roib; puțin breaz și pîntenog la picioarele din napoi.

D-l Traian Alexandrescu, fost președinte al tribunalului Caliacra, decorat cu Legiunea de onoare, a fost autorizat să primească și să poarte acest ordin.

Comitetul serbării de la Tătăria în folosul bisericelii St. Gheorghe, roagă publicul ca, ori cine are prezenta bilete de serbare, să nu achite costul fără să primească și bilete—aceasta pentru exacta realizare a scopului propus.

Fete se angajează la Tipografia «Albania» se preferă din cele cari au lucrat la Tipografiile. PIERZAND o hotărâre de 23 mi lei și biletul liberat de 23 mi lei populației din Anadolchilor pentru a-și lega familiile pe numele Dumitru Slătineanu, rugă pe cei ce le-a găsit să mi le aducă în sata Irănașu, astfel le declară nule și fără valoare.

ERDUT în ziua de 21 curent pe piața de la Movilă un portmoneu cu monogramă de argint D. K. conștinând un certificat de divorț, actul de încheiere, bilet de identitate al teaurului băncii Marmorosch Blanck precum și suma de lei 9500. Acel ce le-a găsit să le trimiță sau aducă, renunțând la bani, și va primi o bună recompensă la d. D. D. Coffier str. Săntății Ilie Șelari 23 «Paradis» București sau la Magazinul Voletta Constanța.

Stanciu Chiru în vîrstă de 62 ani în urma loviturii sâmbătie dată de bandiți necunoscuți în Silistra la 13 August. Inmormântarea s'a făcut la 15 August la comuna natală Cărbana din jud. Constanța.

PIERZAND un mîgar negru ambulant nrechii teatre la vîrfuri găsturoși este rugat a o aduce la hanul Balcani la Danca A-tanasiu primind o bună recompensă.

CENTRALA Caselor Naționale a deschis o expoziție de produse Industrie Casnică în localul Federației Cooperativelor Sătești Strada Traian No. 1—Constanța unde s'au expus spre vînzare cu prețuri convenabile bluze, rochii, costume naționale, șorțuri, rochițe, șervețele și obiecte de artă decorative

Național Steam Navigation Co. Lt. Linie regulată și rapidă Constanța direct New-York MEGALI HELLAS Sosește la 29 August în Constanța Vapori Transatlantici de lux «KING ALEXANDER» de 30 de tone, vitează 18 noduri «TEMISTOCLES» de 16.000 tone, vitează 16 noduri An piecăt dia Constanța direct New-York Se primește mărfuri și călători pentru Constantinopole, Pireu și New-York pentru bilete și informațiuni a se adresa M. Embiricos & Comp. București -- str. Academiei 2 și la sucursalele: Braila, Galați, și Constanța str. Traian 15 711

Făină integrală Fără a fi extrasă Calitatea I-a Irmic și Tărăte se vinde orice cantitate la de pe linia II-a Moara Constanța Primăria FUND și la biroul din str. Carol 43 al 2-lei C. Farmache

Desfacere produselor fabricii «Dărmănești» proprietatea Principelui G. ȘTIRBEY = ESENȚA DE OTET = Concentrată, 80 grade tari, în damigieni de 60 kilo Lei 35 kgr; în damigieni de 4-5 kilo Lei 40 kgr; în sticle de 1 kgr. Lei 45 kgr. dint'un kilo de esență se obține 25-30 kilograme de oțet de masă bun și igienic Depozitul general pentru Dobrogee La FRĂȚII VASILIU str. Griviței No. 16 — CONSTANȚA — Telefon

Dr. L. Rosenblatt Boli interne, copii, sifilitic, injecțiuni intravenoase cu neosalvarsan, cysnar de mercur și iod coloidal 703 Strada Ștefan cel Mare (Mangalia), 51. Cons. 8-9 a m și 4-6 p m

Instalațiuni de forță și ilumină electrică. Instalazioni complete de apă și canal, de Calorifere, motoare de benzină, Deșize, planuri etc. Execuț. Biroul Tehnic. I. Pantelimonescu & R. Cocea Carol 56 Loco 774

PIERZAND biletul unei vaci liberat de primăria comunei Nicolici și declar nul și fără valoare în mâinile ozi cui se va găsi. Tudorița Ivanof strada Crișan 36 Constanța.

DE VANZARE un corp de case goale compuse din 4 camere, 2 antreuri cu marșize, 2 magazi, cu o suprafață de 250 m. p. Adresa str. Dobrogea Roșie 16 894-6

Restaurându-se Fabrica Puschla — din Cernavodă — pus în vânzare — RENUNȚATELE TIGLE — Sistem Marsilia — 796

L. D. Abramovici & Arnold Birbaum Agenția Principală a Societ. de Asigurări «GENERALA» Comisari de avari al Soc. de Transport «Dăgena» Magazine de Fierărie, articole tehnice și de menaj Aparate pentru ingineri, mășuri și greutăți etc. articole de cauciuc și medicinale — Olane, Asfalt-Bitum, Carton asfaltat — CENTRALA, Str. Carol 46 Sucursala: La «Clopotul» Strada Ștefan cel Mare 66 460 Telefon 522

Spiro I. Macri Biroul Central C-ța Piața Indefei 2c -- telefon 2998 Magazin de desfacere la A. P. TRAMUNȚANAS & Co. [vis-a-vis de Cinema Tomis] str. Carol 105 Magazin de desfacere la d-nii V. GURANIS și FRATI din Bazargic Magazin de desfacere la d-nii «Cernavodă» din Cernavodă Sucursala București str. Felior 24 — Telefon 29132 FABRICA DE TESOTURI SI FRINGHERIE MECANICĂ FABRICA DE SAPUN — FABRICA DE FAINA Agent al Soc. de Navig. Ionelene FRATI G. IANNOULATOS din Pireu COLONIALE — CEREALE Posedând magazine spațioase atât în Constanța cât și în București, primește spre vînzare orice mărfuri în comision Adresa Telegrafică SPIRO MACRI — Constanța 742

Vechiul depou de vinuri speciale din cele mai renumite podgorii din țară Iani Velisarato & Athanase Cullura Str. Mircea cel Mare No. 19, Constanța peste drum de Prefectura Poliției 840-30 Depou de băuturi Spirtoase Adresa telegrafică: CULLURA, Telefon 2411

Ceasornicăria P. Sapira CONSTANTA Furnizorul curții Regale Cu orăz sezonului înaltat mari reduceri de prețuri SUVENIRE de Constanța TACAMURI de alpaca GENȚI de Alpaca și Argint CASORNICE BIJUTERII de tot felul OCHELARI VERIGHETE de logodne CADOURI DE NUNȚI

Fabrică de Ciocolată «REGINA MARIA» R. Capățână & C. Grigorescu Societate în comandă 42-44, Str. Octavian, 42-44 Bombardiera Palatului București Calea Victoriei 98 Biroul și Depozitul Strada Matei Millo, 8 Expediază mărfuri în provincie în colete postale contra ramburs. Adresa pentru corespondență: R. Capățână & C. Grigorescu Str. Matei Millo 8 Telefon: Fabrica 3048 Bonboazria 82/23, Biroul 24/48

Doctorul Goldemberg Mașini Agricole—Constanța odată cu ridicarea moratorului va relanșe activitatea precum și INCASARE rămase în suspensie dela începutul războiului Pentru orice informațiuni a se adresa d-lui Alexandru Dratski la redacția ziarului.

CHERESTEA Cu mari reduceri de prețuri la vechiul și cunoscutul depozit ALBERT THEILER 764-30

Ceasornicăria Merlaub UNIVERSALA Merlaub Strada Carol vis-a-vis de poșta NOUTAȚI în bijuterii fine ceasornice de precizie, argintrie și optică Mai eștin ca ori unde 83

D-r. Aldea Strada Dorobanților 35 Constanța Consultații 2-5 p. m. 839

«DANUBIA» SOCIETATE DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE Centrala: București str. Luterană 20 — Constanța str. Carol 17 Reprezentanți Generali pentru toată Dobrogea Nicu Menahim & Carol Belner Acid acetic (sicelal) Acid clorhidric Acid nitric chimic pur Acid tartaric s. de farm. Antichlor hiposulfid sodic Ammoniac Led. 910 Bronzuri extra fine Bronzuri aluminium Bismstein schumacher pietre de frezat Chromkali Bichromat de potasiu Cheag original Bayer Chlorbarium Schwefelnatrium Glibblausaures Kali tero Cyaurde de potasiu Grafite în tablete și gran. Talcum prima p. Padră Glaspapier Schmirgelpapier Naftalina alba Piață acră alauz Magnezium sulfuric. sero amară M.E.D. chimic pur Sare de Glauber natrium sulfuricum Sal Alkali amoniac carb. Ultramarin, Kraus J. veritabil în țară a 50 kgr. neto, pachete a 1/16 A.A. 1/8, 3/16 E. D. N. 1/8 Vărf. Bleu D'Azur, Colman Bleu